

## BITI S...

Za svega tjedan dana proslavit ćemo najljepši kršćanski blagdan – Božić. Ne znam je li to samo moj dojam ili nas pomalo „hvata“ nesprennima. Sve je tako nekako brzo prošlo i još brže došlo. Iako nam je Grad okićen puno ranije i naša Bazilika pomalo dobiva Božićni sjaj. No pravo pitanje jest: je li Božićni sjaj u našim srcima i našim očima? Prvi uvjet za Kristovo svjetlo u nama je dobra ispovijed; čisto srce kao najljepše jaslice za Novorođenoga – ispunimo ga! Dobro se pripravimo i ne dolazimo nesprenni; iskoristimo gužvu i čekanje u redu – ne kako bismo gundali – nego kako bismo se dobro pripravili za sakrament pokore! Neka Isus dođe u čisto srce!

Gostoljubivost je krepost po kojemu je naš narod nadaleko poznat. Nama je, koji živimo ovdje, jasno da to varira od kraja do kraja i od obitelji do obitelji. No, ako ništa, svi volimo biti dobro ugošćenima. Volimo provoditi vrijeme s ugodnim i ljubaznim ljudima. Lijepo nam je biti s... onima koje volimo, koje poštujemo i cijenimo. Je li to, pak smisao Božića? Ili Božić ide onkraj ugodnoga? Jaslice – neugodne. Noć u nepoznatome: neugodna. Siromaštvo i bijeda Kristova rođenja: neugodne. A ipak, sve je to dovelo do spasenja svakoga čovjeka. Biti s onima s kojima nam nije baš ugodno odražava duh Božića. Biti s onima koji nemaju nikoga na Božić odražava Duh Božji. I ove godine, naša će Pučka kuhinja, na sam Božić, podijeliti hranu potrebitima. Fratri među onima koji su Krist gol, gladan, žedan, bos i usamljen. To je duh Božića. Duh Božića se želi nastaniti u svakoj obitelji, u svakome srcu. Biti s onima – koliko je do nas – koji su prema nama neljubazni, neprijateljski raspoloženi: za to se Krist rodio. I želi se roditi: biti „S nama Bog“ – nama u svemu jednak osim u grijehu.

Drage sestre i braćo, o velikim izazovima sam pisao gore, nisu laki, ali su mogući. Kada čitamo izvještaj o Rođenju Isusovom, vidimo da se i pri tom svetom činu nije sve odvijalo kako je bilo planirano. Marija je s vjerom ušla u taj događaj, baš kao i sveti Josip. To je i nama potrebno. Budimo mudri i razboriti! Iskoristimo tjedan koji je pred nama kako bismo pripravili domove, a još važnije naša srca za susret s našim Malenim Isusom. S njim je ipak najljepše biti.

*fra Ivan M. Lotar, župnik*

## 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

### 1. ČITANJE: Iz 7, 10-14

*Evo, djevica će začeti.*

U one dane:

Gospodin progovori Ahazu i reče mu: “Zaišti od Gospodina, Boga svoga, znak za sebe iz dubine podzemlja ili gore iz visina.” Ali Ahaz odgovori: “Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospodina.” Tada reče Izaija: “Čujte, dome Davidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sâm će vam Gospodin dati znak: Evo, djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu ime Emanuel!”

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 24)

**Nek uniđe Gospodin: on je Kralj slave.**

\*\*\*\*\*

Gospodnja je zemlja i sve na njoj,  
svijet i svi koji na njemu žive.

On ga na morima utemelji  
i na rijekama učvrsti.

\*\*\*\*\*

Tko će uzići na goru Gospodnju,  
tko će stajati na svetom mjestu njegovu?

Onaj u koga su ruke nedužne i srce čisto:  
duša mu se ne predaje ispraznosti.

\*\*\*\*\*

On blagoslov prima od Gospodina  
i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.

Takav je naraštaj onih koji traže njega,  
koji traže lice Boga Jakovljeva.

### 2. ČITANJE: Rim 1, 1-7

*Isus Krist, potomak Davidov, Sin Božji.*

Pavao, sluga Krista Isusa, pozvan za apostola, odlučen za evanđelje Božje - koje Bog unaprijed obećavaše po svojim prorocima u Pismima svetim o Sinu svome, potomku Davidovu po tijelu, postavljenom Sinom Božjim, u snazi, po Duhu posvetitelju uskrsnućem od mrtvih, o Isusu Kristu, Gospodinu našem, po komu primismo milost i apostolstvo da na slavu imena njegova k poslušnosti vjere privodimo sve pogane, među kojima ste i vi pozvanici Isusa Krista: svima u Rimu, miljenicima Božjim, pozvanicima, svetima. Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista.

### EVANĐELJE: Mt 1, 18-24

*Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova.*

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako.

Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: „Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.”

Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: „*Evo, djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel - što znači: S nama Bog!*“

Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

---

## MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se molitvom dobrome Ocu koji nam je u svome Sinu Isusu pokazao da je Bog s nama. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Gospodine, usliši nas!**

1. Daruj, Gospodine, svojoj Crkvi obilje nebeske mudrosti i snage da ispuni svoje poslanje za spasenje svih ljudi, molimo te.
2. Nadahnjui, Bože, sve koji planiraju budućnost narodâ i država da u pravdi i solidarnosti grade mir, molimo te.
3. Pomozi, Oče, svima koji su zaslijepljeni vremenitim bogatstvom i slavom da otkriju svjetlo i ljepotu prave istine, molimo te.
4. Ojačaj, Gospodine, sve žalosne i osamljene da dolaskom tvoga Sina iskuse puninu radosti, molimo te.
5. Podupri, Oče, svakoga od nas u nastojanju da ti na tvoj milosni dar odgovori poslušnom vjerom, molimo te.
6. Uvedi, Gospodine, u svoje kraljevstvo našu braću i sestre koji su usnuli u nadi uskrsnuća, molimo te.

Svemogući vječni Bože, tvoj je Sin uzeo tijelo od Djevice Marije i vezao se zauvijek s nama ljudima. Obdari nas milošću Duha Svetoga da svojim svjedočanskim životom budemo znak tvoje blizine i ljubavi; po Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Za obitelj Delaš i Aždajić  
(19.12.22.) 19.00: + Kruno Ilijić i ostali iz ob., Vesna i Frano Mandić i Ljudmila Družić

Utorak: 6.00: + Štefanija, Mirko i Branimir Cerovac  
(20.12.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Franciska i Antun Rak  
(21.12.22.) 19.00: + Iva Krolo

Četvrtak:	6.00:	+ Branko Dolić
(22.12.22.)	19.00:	+ Jozo Knezović
Petak:	6.00:	+ Viktorija Car i Marija Petković
(23.12.22.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	6.00:	+ Ivan, Elizabeta i Stjepan Petrović
(24.12.22.)	19.00:	+ Davor Rak
Nedjelja:	7.30:	+ Terezija i Ernest Straga
(25.12.22.)	9.00:	+ Ivan, Jela i Vlade Milardović
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Iz obitelji Palac
	19.00:	Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

---

### *Obavijesti:*

#### Mise zornice

U subotu, na Badnjak posljednja je zornica. Zahvaljujemo svima koji su u crkvi sv. Antuna, sv. Maksimilijana na Bijeniku i sv. Klare u Mikulićima redovito dolazili na svete mise.

#### Badnjak - polnočke

**Mise bdijenja** (dječje polnočke) slavit ćemo u 20.00 sati u sv. Antunu, na Bijeniku i u Mikulićima. U sv. Antunu djeca imaju prigodni program od 19.15.

**Mise polnočke** slavit ćemo u 24.00 sata u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog, u Mikulićima i na Bijeniku. U baziliku sv. Antuna dođite ranije jer već od 23.15 započinje molitveno bdijenje.

#### Božić

U nedjelju je Božić i svete mise su po nedjeljnom rasporedu.

#### Blagoslov obitelji

Blagoslov obitelji započet ćemo **u utorak 27. prosinca**. Raspored blagoslova bit će otisnut na posebnim listićima. Bit će dostupan u vrijeme Velike Božićne ispovijedi, na oglasnim pločama i na sam Božić te na društvenim mrežama i internet stranici Župe. Lijepo vas molimo da proučite raspored i spremno dočekate svećenika u svojim domovima. Ove godine u blagoslov ćemo ići na redoviti način. Naknadni blagoslov je predviđen **isključivo** za opravdano spriječene.

#### Župna kateheza

Od utorka **20. prosinca 2022.** godine do **14. siječnja 2023.** godine neće biti župne kateheze za učenike osnovnih i srednjih škola niti ostalih aktivnosti u župi. Nakon toga nastavljamo sa župnim aktivnostima prema utvrđenom rasporedu.

#### Adventska kućica „Kod fratara – Obrok za obrok“

Već petu godinu zaredom, u samostanskom dvorištu, ispred Pučke kuhinje otvorili smo adventsku kućicu na kojoj možete kušati najfinije samostansko kuhano vino, samostansku sarmu i fritule, te druge delicije. Sav prihod od prodaje ide za potrebe Pučke kuhinje. Sve je to dio akcije „Obrok za obrok“ pod geslom: „Pojede ukusno jelo i učini dobro djelo!“ **Družimo se do 23.12.**

### Susreti za mlade

**Franjevačka mladež:** Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

**Duhovno duhovite večeri:** U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

---

## VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED

20. - 23. prosinca

(utorak, srijeda, četvrtak i petak)

od 6.00 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati

Badnjak, 24. prosinca

(subota)

od 6.00 do 12.00 i od 15.00 do 18.00 sati

---

## *Orguljaški festival Bazilike sv. Antuna u Zagrebu* *ORGULJE U NAŠEM KVARTU*

❖ **Nedjelja, 18. prosinca, 20.00 sati**

*Tea Kulaš, orgulje*

*Nela Šarić, sopran*

❖ **Ponedjeljak, 19. prosinca, 20.00 sati**

*Josipa Leko, orgulje*

*Ana Tiel Bušić, sopran*

*Marija Tiel, sopran*

*Lovro Tiel, truba*

---

## Božićni koncert

# L A D O

Bazilika sv. Antuna Padovanskog

Utorak, 20. prosinca 2022.

u 20.00 sati

Ulaz slobodan

---

## **KRŠTENJA:**

**10. prosinca 2022.**

**Luka ANDELIĆ**

sin Branimira i Ivane r. Skaramuča

**Lovro ĆORKOVIĆ**

sin Tomislava i Martine r. Maras

**Dante Filip SPES**

sin Marka i Katarine r. Špiranec

## **VJENČANJA:**

**10. prosinca 2022.**

Matej MLAKIĆ i Nives KNEZOVIĆ

---

### ***Božić je uvijek***

Božić je uvijek

Kad ljubimo bez računa;

Kad nastojimo unijeti mir tamo gdje je razdor;

Kad gradimo mostove nad provalijama;

Kad priznajemo da trebamo drugoga.

Božić je uvijek

Kad u tami zla upalimo svjetlo istine;

Kad u žalosti nekoga utješimo;

Kad siromahe pomažemo;

Kad klonule podignemo.

Božić je uvijek

Kad u mudrosti odabiremo dobro;

Kad razumno sa svima živimo;

Kad marljivo znanje stječemo;

Kad dobar savjet dajemo i primamo.

Božić je uvijek

Kad s Isusom želimo biti maleni;

Kad tražimo samo njega;

Kad živimo ono što Bog od nas želi-

Jer Isus je upravo zato došao i dolazi.

---

## **ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

